

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой список. Глава 1

Не так давно я решила послать все к черту и начать жизнью своей мечты. Жизнью, полной наслаждения, изысканного (и не очень) удовольствия и полного исполнения своих желаний. Сложнее всего было решиться. А дальше — чистый кайф.

А сейчас — о том, как я удовлетворяла себя и воплощала в жизнь самые смелые сексуальные мечты, которых за «пуританские» годы накопилось немало.

Я написала список, и вывесила его на холодильник. Честно говоря, это стоило мне двухдневных душевных терзаний (срам-то какой!) и 5 килограмм веса (маршрут движения от холодильника стал все чаще приводить меня к вибратору в прикроватной тумбочке).

Под цифрой номер один был

1. Жесткий секс со связанными руками (и телом вообще)

Написала? Воплощаю!

Через сайты вышла на интересную организацию, предоставляющую услуги своднического типа. Честно? Пришла в восторг. Они описывают ваши предпочтения и подбирают партнера. Предоставляют тематически оформленное помещение. Обеспечивают безопасность (возможность отказаться и позвать на помощь, если что-то пойдет не так).

В общем, это было началом наших долгих отношений продавца-покупателя.

Через 2 дня мне перезвонили из агентства и назначили встречу. Неплохо. Вибратор начал надоедать.

К 7 часам вечера я, вкусно пахнущая и хорошо одетая, подъезжаю к небольшому особняку в пригороде. Приветливый персонал, милая администратор еще раз проговаривает все условия, заставляет раз десять повторить стоп — слово и сопровождает в небольшую комнату (место встречи). Удаляется, выкручивая бедрами соблазнительные восьмерки так умело, что я возбуждаюсь и закусываю губу. Только представить, что все получится и следующие часы меня будут умело иметь и доводить до исступления...

Дверь открывается, и в сопровождении администратора в комнату входит симпатичный мужчина. Мы остаемся одни и некоторое время разглядываем друг — друга.

Сейчас я согласна на многое, но он неожиданно соответствует примерно 70% моих требований к мужчине — идеалу.

Крепкие руки. Волевой подбородок. Никакой припухлости или отечности. Не слишком накачан, но тело сильное и просто (на этой мысли я захлебнулась слюнками) создано для обладания женщиной.

Он хмыкнул, я улыбнулась. Уверена, в моих глазах сейчас море желания, выходящее из берегов...

Он встает, подает мне руку. Я по-кошачьи потягиваюсь, и мы входим в соседнюю комнату. Итак, игра началась.

Стены приглушенно-красные (боже, какая классика), широкая кровать темного дерева и ремни, ремни, ремни... Господи, я в раю.

Он разворачивает меня к себе за плечи к себе. Я ухмыляюсь и начинаю делать то, что я умею очень хорошо — раздеваюсь...

Спускаю резинку с волос, поворачиваюсь спиной и прижимаюсь вплотную. Легко трусь попкой о его пах, с удовольствием ощущая его напряжение. Он расстегивает молнию, и

простое платье стекает к моим ногам... Я переступаю его и смотрю ему в глаза. Да, именно такой реакции на красивую меня в не менее красивом белье я ожидала.

Медленно расстегиваю его рубашку, ремень, походя поигрывая губками и язычком.

Прелюдия начинает надоедать, и, похоже, не только мне. Волшебным образом через секунду я прижата к стене и со стоном выгибаюсь под его требовательными пальцами.

Да, мы перешли на новый уровень довольно быстро...

Он резкими толчками входит в меня и заставляет вжаться в стену под его телом. Крепко держит запястья разведенными, а я обхватываю его талию ногами и тяну на себя.

В таком темпе до разрядки не проходит и пяти минут.

Не снимая дрожащую меня со своего все так же твердого члена он, придерживая меня, направляется к кровати. Укладывает на одеяло и привязывает руки к спинке.

Разводит мои ноги в стороны и отходит. Я чувствую, что теку, и начинаю замерзать. Так проходит несколько мучительных минут, и я начинаю тереться попкой о прохладный шелк одеяла, надеясь, что такая картина не даст ему сил сдерживаться и дальше.

План был хорош, а результат — великолепен. Кажется, я целую вечность стонала, кричала и извивалась под его телом, кусала его и свои губы, выгибалась и бесчисленное количество раз опала на одеяло.

Он разрядился пару раз, и мы замерли только тогда, когда дошли до пика одновременно.

Единственное, о чем я пожалела — так это о том, что не могу укрыть своего мучителя и спасителя одеялом, обнять руками и ногами, а утром сварить кофе и повторить